KT345A, KT345b6, KT345B

TpaH3uCTOPbl KPEeMHHEBbIE INHTAKCHANBHO-NNAHAPHbIE CTPYK=
TYpb! p-n-p yHHBepcanoHble. MNpegHaszHayeHbl gnA NPpHMEHEHHA B
YyCHAHTENAX BbICOKOH YAaCTOThl, HMNYABCHBIX M NEPEKNIYAIOUIHX
yCTpoHcTBax. Beinyckalorca B nnacTMaccoBoM KOpnyce ¢ rubOKuMH
BbiBogamu. Ha kopnyce HAHOCHTCA YCNOBHAA MapKHpPOBKa — nBe
useTHoie Touku: KT345A — BGenas u poaoceas; KT3456 — 6Genas
W wentan; KT345B — Genas u cuHas.

Macca Tpanauctopa ve bonee 0,3 r.

MarotosuTens — 3aBof NONYNPOBOAHMKOBBIX npubopos,
r. Pura.
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IneKTpHUECKME NapaMeTpnl

Cratuueckmi Ko3dduument nepenayn Toka

B cxeme O3 npu U, = 1B, £ =100 mA:
KT345A ...oriciriinrinrananiisnses s sssssn s sarmnsnnnns 20...60*
KT345B ..ccoevreeicrrrneeesnmnnmansasaesseessesensssnesnasenses 90...85%
KT345B ..oieevirneinnsisnsansassssssssssssiesnssessnsansesance 10, 105%

IpaHKyHan Yacrota Ko3ddHuHeHTA NepesayM

roka npu U, =5 B, 4 = 10 MA, He MeHee......... 350 MINy
Bpema paccacoisanna npr 4 = 100 MA,

ki = ks = 10 mA, He 6onee .. wesessasssssassescarees 10 HE
HanpsixeHue HacbiljeHHA mmmup-—:uunnp

npu &k = 100 mA, L = 10 MA ..ceririecneeeeee. 0,14%.0,3 B
Hanpsxenwe HacoileHwa Eau-—-EHHﬂlp

npu A = 100 mA, £ = 10 MA ....niiciininicnnseenee. 0,92%..1,1 B
O6parHbiii Tok Konnextopa npu Ug = 20 B,

HE BONBL cevveererseasnsassasssens S | . 1 Y17 -
OﬁplTthu TOK mwr*repa npu u_,é 5 B

He Donee.............. SRS | M. J " 14 .Y



EMKOCTE KOANEKTOPRHOrO nepexu,n,a

npu Ug = 5 B, He Bonee ................ cersaeeees 15 ND
EMKOCTbE 3MHUTTEPHOIO napexcma ﬂpﬂ UH 0,
HB BOMIBR ..ceveereerscvrsnssrrnrssrsnsssssnsnsassssasssnsserssserases 30 D

MpepeasHse INCNAYATAYUHOHHME JaHHbME
MNocroanHoe Hanpsxenue konnextop—basa

H KONNEKTOP—3MHTTEp NpH R, € 10 kOm ......... 20 B
NocroanHoe HanpsxeHWe 3muTTep—basa........... 5 B
MOCTOAHHBIN TOK KONNBKTOPA .oceisrerncssssssnsessassnaes 200 MA
MNocroanHan pﬂﬂﬂﬁHliEHﬂﬂ MOWHOCTE KONNeK-
TOpa':
npu TE +30 "C...corrremrsisreressnnssassssasnnsesss 300 MBT
APH T = 485 "C et e e 162,5 mBt

MMnynpcHaa paccersaemMan MOWHOCTD ..ccvenseeees 000 MBT
Tennoeoe conpoTHBnexue nepexog—cpena ....... 0,4 "C/mBr
TeMneparypa p-n1 NEPEXOAA «cccoveerensresssnssnnnsansenes + 150 °C
Temnepartypa OKPYXaOUWER CPEABI wvviersesnsnnsnees  —40L..+85 °C

' B arwanasone Temnepatyp +30...+85 "C gonycTiMbie IHaueHHMA pacCeMBasMON
MOWMHOCTH CHMAIDTCA NHHEHHO.

Marnb BbLIBO4OB TPaH3IWCTOPOB AONYCKAETCA He Gnwke 5 MM
OT Kopnyca ¢ paguycom 3axpyrnenda 1,5...2 mm.

MuHHManbHOE PacCTORHHE OT MECTa NaWKW BbIBOQOB A0 KOP-
nyca 5 mm npu Temneparype nadku He sbiwe +250 °C w paurens-
HocTu He Bonee 10 c. Temneparypa KOpnyCa NpH NaMKe He [i0/DK-
Ha npesbiware +150 °C.



